



已经瘦到85斤的芙蓉姐姐被封为“最励志的减肥女神”!据悉,芙蓉姐姐不建议健身房减肥,效果不明显而且特别累。她在博客中提到:“我刚开始减肥时不知道方法,在健身房连续运动了三个月,胸几乎减没了,最后半年多没敢再去健身房,大概有几个月的时间才恢复过来了。”记者从秀江南美容美体机构了解到,不仅是芙蓉姐姐,很多女性都不爱去健身房,越来越青睐“被运动”式减肥,并且不要挨饿,而秀江南的360°非接触式环形场热能减肥,正好“一站式”解决了所有问题,目前只需要38元就能体验3天最新的高科技带来的舒适减肥。

# 三八节 38元减3天 给自己一个 亭亭玉立的机会

修饰部位:身材  
目标:芙蓉姐姐  
修饰方法:非接触式热能减肥

## 减肥 = 减肥 + 排毒 + 养生 + 美容

健康的减肥方法不仅是对身体无害,更是从根本上调理好身体,在实现养生的前提下,体重自然而然地往下减,脸色和气息跟着转好。不过,通过专业瘦身机构减肥的人都有一个普遍的感受:减肥是减肥的钱,想调理身体吧,美体师就会跟你说要去做养生,这养生肯定是另一个单项,另收费,而再想美个容、嫩个肤,这又是另一笔钱。

今天小记要告诉大家的减肥方法具有调节内分泌、排毒、嫩肤、局部瘦身等多重功效!它是全球首创的热能减肥核心技术——非接触式360°美容养生纤体仪,已为千余人解决了肥胖、妇科等方面的问题。

说起这部养生纤体仪,可是秀江南美容美体机构无意中得来的宝!因为它设计之初并不是用于减肥的,而是用于腰椎、妇科、肩颈等问题的康复治疗。临床测试时,研发团队工程师却意外发现,它的减肥效果十分强大,尤其针对水肿型肥胖的排汗、产后妈妈激素性肥胖,并且仍兼具对腰椎、妇科、肩颈的调理作用。

“既要减得健康,又要有出色的减肥效果,360°美容养生纤体仪也在原有的基础上进行了升级。”秀江南的陈总告诉记者,年前,研发团队的工程师对仪器的参数进行了综合调整——新增了“爆脂”的参数,针对的便是难减和久攻不下的脂肪型肥胖。

## 慕名而来的人不少 看看她们的体验

“我4天下来减重4斤。”45岁的姜女士对自己的“减肥初体验”非常满意。不过,除了“掉肉”,她更中意这台仪器在养生方面给她带来的改变。“第一天来体验的时候,在那个粉粉的仪器里,关节有点酸胀,下身感觉很重。做了3次,就没什么酸胀感了,走起路来身体也变轻了,可能因为关节里的寒气在往外排。还有就是皮肤变得有光泽了,脸上变得粉嫩不少。”姜女士跟小记提到一个细节:“以前我的小肚子很硬,刚开始按摩的时候硬邦邦的,里面有不少宿便和毒素。2~3天的按摩,现在天天都在排,很‘通气’。很有可能是美体师给我按摩的手法奏效了,我现在不用靠吃香蕉或者喝‘碧生源’来排,就是享受按摩。”

58岁的马女士也跟记者聊起了自己的变化:“腰围、腹围都在减,其中胃围减得最多,有7公分,身上最少的也减了两公分,减重两斤。还有就是没有以前那么怕冷,肤色也亮了很多。”最让马女士舒服的是“没有这个不能吃,那个不能吃”的限制,“我以前也减过的,她们会要求我少吃甚至不吃晚饭,如果这样我自己也能减啊,但是秀江南只要求‘晚8:30’后不要吃东西,这个我能做到。”马小姐很钟爱这台仪器,“躺在里面身体会慢慢变热,但是这个粉粉的仪器四周摸起来确实冰冰的,我能在里面随便动,躺着、趴着、侧着都行,它

的热也不像大热天的热,是从我们体内发出来的热,美体师说是射频透热原理,我也听不懂,反正我蛮适应的。做完之后人非常轻松!”

秀江南店里的李璟笑言,自己在减肥路上是个屡战屡败的人,以前减肥美体师要求“不许吃面食”,还要严格按照食谱吃,这种减肥感觉在李璟看来糟糕透了!减肥像世界末日,没了半点乐趣,秀江南在饮食上没有太苛刻,这点真的很好。李璟告诉记者,秀江南“被运动式”的减肥让自己只围瘦得特别好,穿衣服有点修身的造型了,这让她挺欣喜的。

## 38元减3天 痛快体验看效果

据悉,为了迎接即将到来的“3·8女人节”,秀江南特别推出了“38元减3天”的全城特惠体验活动。“此番活动不仅是为了迎接女人节,也是实实在在地把实惠给到消费者”,陈勇表示,现在市场上一次体验价也不便宜,但是消费者反映到门店的情况是,看不出效果,而且也会有消费者怀疑这头次体验,减的都是“水分”。“我们正是考虑到了这个细节,所以推出了‘38元减3天’,每天全程体验,每次体验完后,可以当场称重!”

本版撰文 倪晶



有关“38元减3天”活动具体详情可拨打全国免费咨询电话:400-017-0107

# 3天 减肥 仅 38元

8种姐妹,急需减肥

庆38节贺秀江南6店盛大开业

- ◆ 身体被各种亚健康所困扰的姐妹
- ◆ 不敢穿裙子,一穿裙子露出大象腿的姐妹
- ◆ 每天出门都有用塑身衣来束缚自己身体的姐妹
- ◆ 花几万元塑形,进大罪挨刀子,减肥后反复反弹的姐妹
- ◆ 刚生完宝宝,总觉得自己的身材没有完全恢复
- ◆ 身材臃肿不敢出门,生怕肥胖的身形形象的姐妹
- ◆ 不敢和身材完美的朋友站在一起,凸显自己身材肥胖的姐妹
- ◆ 针灸、拔罐、运动、节食啥都尝试,仍不能解决减肥烦恼的姐妹

不口服、不节食、不痛苦、不反弹、不运动、不创伤

### 专利仪器 四大特点

- 特点一、专利技术、打破传统  
首创环形场透热专利技术,使射频场均匀分布,一举攻克以往射频减肥产品容易引起脂肪堆积、表皮烫伤的难题,功效彻底超越领先任何一种射频养生保温、美容减脂系统。
- 特点二、安全健康、纤体养生  
采取先进的无创减肥技术,不手术、不注射、无痛苦、更高效、更安全,随做随走,过程轻松愉快,完全不影响工作和生活。大量的临床数据及资料文献证明,环形场技术对人体许多方面有着特殊的功效,纤体的同时并能达到全面养生、康复保健的效果,更为神奇的是还能够有效调理女性最为烦恼的妇科问题:是真正的“绿色减肥、健康减肥”。
- 特点三、区域定位,准确高效  
设备采用先进的区域定位系统,将射频能量定位在底下的特定位置,准确作用于目标区域,大大增加纤体效果的同时,有效避免了对身体其他部位脂肪含量的影响。据英国伯明翰医疗美容研究机构检测的结果对比表明:每做一次360°环形场养生纤体护理,效果等同于有氧运动12小时的脂肪消耗量。
- 特点四、立竿见影、快速塑形

每一次纤体过后,都可看到比较明显的效果,大部分人只需要30天就可以达到满意的效果,换言之,如果您想在短期内健康的完成一次全面的“美丽大变身”,环形场纤体无疑是上佳之选。

### 专利产品 四大优势

- 优势一:  
专业对付,因各种原因引起的肥胖如:体质性肥胖,获得性肥胖,病理性肥胖,遗传性肥胖等肥胖问题,秀江南是中国首家专业养生减肥调理机构。
- 优势二:  
按照年龄及肥胖类型细分,针对性强,根据不同年龄不同肥胖类型,进行有计划性的养生减肥是秀江南的法宝。
- 优势三:  
性价比高是秀江南养生减肥连锁机构的竞争优势,全国秀江南全部都是直营店,减少中间环节,真正做到让利消费者。
- 优势四:  
技术优势,中国射频应用权威领导性企业,专业养生减肥仪器研发团队,是秀江南高效、高品质的技术保障。



6店盛大开业

38元 全城征集380名 爱美女性3日3次, 养生减肥, 所有脂肪一网打尽

原价880元的养生减肥项目 现开业试做价38元

- ★ 全球首创生态360°环形场“非接触式”热能养生减肥方法
- ★ 增强免疫力,有效调理女性最为烦恼的妇科问题
- ★ 不口服、不节食、不痛苦、不反弹、不运动、不创伤
- ★ “真正纯绿色”热能养生减肥,获得国家多项发明专利

龙江店: 江东北路305号滨江广场2幢8—F座 86276377 黑龙江路店: 黑龙江路5-9号(天正湖滨) 82276377  
瑞金路店: 瑞金路瑞金大厦A座1505室 84514577 山西路店: 山西路68号颐和商厦13楼C座 13372022857  
珠江路店: 珠江路新世界中心A座2802室 84798577 新街口店: 石鼓路42号建华大厦1901室 84718577

秀江南养生纤体连锁机构  
减肥专线: 400-017-0107